

## SUPERVIZIJA

namenjena vsem, ki delate na področju  
*Pomoči z umetnostjo*

Na spodbudo pozameznikov s področja PzU, ki so izražali željo po vključitvi v skupinski proces, razpišem posebno supervizijsko skupino. V procesu refleksije lastnega strokovnega dela bomo uporabljali tudi metode s področja umetnostnih terapij. **Supervizijo** izvajam na osnovi **Razvojno-edukativnega modela**, obogateno z različnimi metodami tako imenovane **Ustvarjalne supervizije**.

V oktobru 2017 bomo oblikovali skupino, ki se srečuje čez celo leto enkrat mesečno ob sobotah oz. po dogovoru. Točen urnik se dogovori na prvem srečanju. Supervizijski proces bo predvidoma potekal od oktobra 2017 do junija 2018.

Vabljeni ste tudi, če ne delate na področju PzU, vas pa zanima ustvarjalno-supervizijski proces. Določeno predznanje ni potrebno.

**Kje?** IK - Inštitut Knoll za glasbeno terapijo in supervizijo  
Savska cesta 22A, 4000 Kranj

**Kdo?** 4 do 6 udeležencev, študenti in profesionalci s področja PzU

**Cena:** 8 srečanj po 3 pedagoške ure = 288€, kotizacijo se lahko plača v dveh obrokih  
1. obrok (144€) se plača do 01.11.2017, 2. obrok (144€) pa do 01.02.2018

**Vodenje:** Supervizijo vodim Claudia Knoll, rojena v Burgu, Nemčija. Diplomirala sem iz glasbene terapije v Magdeburgu, Nemčija, magistrirala pa na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani v programu Supervizija, osebno in organizacijsko svetovanje. Vodim triletni študij glasbene terapije na Inštitutu Knoll v Kranju, izvajam glasbeno-terapevtsko delo z otroki in odraslimi v različnih socialnih in zdravstvenih ustanovah. Supervizijo izvajam prednostno v terapevtskih, socialnih ter vzgojno-izobraževalnih kontekstih. Sem članica odbora Društva za supervizijo, koučing in organizacijsko svetovanje ter slovenska predstavnica v Evropski konfederaciji za glasbeno terapijo.

Več informacij na spletni strani: [www.institutknoll.eu](http://www.institutknoll.eu)

Za prijavo pošljete svoje kontaktne podatke do 05.10.2017 na naslov [institutknoll@yahoo.com](mailto:institutknoll@yahoo.com)  
Prosimo počakajte na potrdilo vaše prijave, preden vplačate kotizacijo.